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Alba mide 152 cm y su hermano pequefio mide 73 centimetros menos que ella.
¢Cudnto mide le hermano pequeno de Alba?

Datos Operacion Solucioén

Quedan 6 semanas para Navidad. Entonces, écudntos dias quedan para Navidad?

Datos Operacion Solucion

Antonio tiene ahorrado 389 € y su amigo Javier, 465 €. 2Cudnto dinero tiene que
ahorrar Antonio para tener el mismo dinero que Javier?g

Datos Operacion Solucién

En la siguiente parada de metro, se bajardn 46 personas y quedardn 75 personas.
¢Cudntas personas viajan en el metro antes de la parada?

Datos Operacion Solucion
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Raquel trabaja 6 horas al dia y gana 9€ cada hora. Si este mes ha trabajado 22
dias. 2Cudnto dinero ha ganado?

Datos Operacion Solucioén

Matias ha hecho 18 litros de zumo y ha llenado 11 botellas de 75 ¢l cada una.
¢Cudntos centilitros de zumo ha sobrado?

Datos Operacion Solucion

En un crucero viajan, 2.563 hombres adultos, 2.849 mujeres adultas y 1.796 nifos.
¢Cudntas personas viajan en el crucero?

Datos Operacion Solucién

Una manguera arroja 5 litros de agua cada minuto. Si queremos llenar un depésito
de 3 200 litros, 2cudntos minutos tardaremos?

Datos Operacion Solucion
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. Problemas tercer ciclo

|
( | N\
|

- W Nombre: Fecha:

En una copisteria, la copia en blanco y negro cuesta 0,10 € a color, 0,25 € y las
encuadernaciones 1,60 € . Si imprimimos 183 folios en blanco y negro y 65 a color
y lo encuadernamos todo junto, 2cudnto pagaremos?

Datos Operacion Solucién

Una pelicula comenzé a las 18:15 y terminé a las 20:30. Si durante ese tiempo, 39
minutos fueron de publicidad, écudnto duré la pelicula?

Datos Operacion Solucion
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Un viaje en avién cuesta 68,56 € la idea y 74,28 € la vuelta. 2Cudnto gastard una
pareja y sus dos hijos en realizar dicho viaje?

Datos Operacion Solucién

Mi padre es conductor de autobis y me ha contado que en cada viaje hace 240
kilébmetros y que viaja a una velocidad media de 80 kilémetros por hora. 2Cudnto
tiempo tarda en hacer su recorrido?

Datos Operacion Solucion
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